

1000多商家聚集 呼朋唤友逛庙会 大荆这几天晚上真热闹



记者 刘荣燕

摊主在招呼市民买东西。刘荣燕 摄



大型游乐设施陪伴孩子们的家长们。刘荣燕 摄



一商贩打扮成猪八戒的模样等待客人上门购物。签约摄影师 叶金涛 摄

晚上很热闹

大荆五月十三，与白石三月初十不同，最热闹的时候不是在白天，而是在晚上，而且来逛的大多是本地人。6月9日，得知记者要采访，大荆镇工作人员陈丹慧建议晚上七八点钟来。

6月9日19时，记者来到大荆庙会石门村临时停车场的经营点，该停车场占地面积约3800平方米。虽然庙会规模比白石三月初十小得多，但人气却非常旺，游人摩肩接踵，不少人呼朋唤友，全家都来了。

包阿姨家住肖包周村，她正在小摊前挑选皮包，她说每年的庙会都会过来逛逛，看到合适的就买点。

但也有不少人认为庙会销售的商品档次不高，虽然品种多，但不会买。纯粹来看看热闹。鲍大伯说，晚上天气凉爽，出来走走挺好。当晚，西一村洪女士一家逛到近23时才回家。

据大荆镇机关干部戴和春介绍，大荆镇集镇有几万人，五月十三集市时，大多大荆人会来逛逛，此外，仙溪、永嘉、温岭等地也会有不少人来。

拍照有奇招

这么热闹的场面，照片如何拍得好真是难题。站着集市平地上拍，拍出来效果不好，跑到附近居民楼上拍，从上往下拍，游客会被棚子遮住。

在当晚的庙会上，家住附近的仇云峰带着梯凳，爬上爬下不停地拍照，看到集市这么热闹，想拍些照片，就带着梯凳一起逛集市了。仇云峰笑呵呵地说。

挽挽缸 晒晒图 本报 读图版 征图啦

6月9日至6月13日，长达5天的庙会热闹非凡，乐清日报周末读图版征集大荆庙会照片。

无论是热情洋溢的摊贩，还是嬉笑玩乐中的孩子，或是五花八门的商品，都是庙会上不可或缺的亮点。

拿起你手中的相机，一起去大荆挽挽缸，晒晒图吧！6月13日中午前，来图可发送 书香乐清 微信公众号：sxyq2014。

孩子最快乐

庙会上，玩得最快乐的就是孩子了，不仅有各种各样的游乐项目，还有一些外地的特色美食。

大荆平时没有这些大型的游乐设施，只有五月十三集市时才有。钱女士说，她平时也没带儿子去外地玩，所以儿子只有在集市期间才可以尽情地玩，去年玩后，就盼着今年五月十三早点到来。

在每个游乐设施前，都挤满了陪伴的家长。我家住得有点远，特地骑电瓶车过来。林先生说儿子今晚最开心了，玩了钓鱼、蹦蹦床、水上碰碰船、豪华转马、过山车等十多个项目了，等下还想去画画。

据了解，这些游乐项目收费大多在10至20元之间，不少孩子玩了还想再玩。当天22时多，一个10岁来岁的女孩穿着黄色裙子，满头大汗，高兴地甩着妈妈的手说：妈妈，明天我还要来，还要玩海盗船，海盗船真是超刺激！

商家挺开心

据了解，此次庙会1000多个摊位的商贩来自全国各地，不少商贩是常客了。

来自江苏的小张经营的是美食摊，有烤羊排、云南竹筒饭、鱿鱼丝等。小张今年是第二次来大荆庙会了，生意还不错。

近几年，来摆摊的商家几乎都是外地人，今年也有几家是本地人。大荆镇一工作人员称，大荆庙会虽然没有几十年前那么热闹，但近几年晚上人气还是挺旺的，因此也吸引了一些本地的商家。

小叶是大荆人，经营的是杂货摊，有新疆红枣、葡萄干、核桃等，小叶称今年是第一次在大荆集市摆摊，买的人挺多的。

当心键盘记录器偷走你的密码 揭秘新型诈骗系列报道之二

记者 郑望喜 通讯员 叶林德

最近网上热传的键盘记录器，很可能被用于盗取账号和密码，致人损失钱财，这可不是危言耸听。日前，警方发布预警，称温州地区已出现通过键盘记录器作案的案件，事主损失较重，亟需引起公安机关和市民的重视。

轻松盗取账户密码

键盘记录器是一款硬件设备，被安装在电脑键盘和电脑主机之间，形状与普通U盘差不多，主要有USB接口和PS2接口两种。

键盘记录器可以记录使用电脑时输入的信息，能捕捉3个月到一年或者更长时间范围内键盘的动作。无需预先设定，直接在任何电脑上的文本输入密码，即可对所需要的信息进行提取和恢复。也就是说，骗子只要事先埋雷，即可轻松获取QQ、支付宝、网银等账号和密码。温州出现的案例中，骗子就是用键盘记录器轻松盗取了当事人的账户与密码，进而转走资金。

民警介绍，键盘记录器是外插式硬件设备，可以免软件、免安装，直接插入后就能记录，而且插入电脑后不亮灯、不提醒，杀毒软件和防火墙都不会发出警报。现在，网络金融交易发达，电脑使用频率较高，如果键盘记录器被不法分子利用，就容易滋生犯罪行为。



箭头所指处是键盘记录器

多加注意可有效避免

民警说，键盘记录器听起来可怕，但只要多加注意就可以有效避免。

尽量不要在别人的电脑上进行涉及钱款往来的程序操作。

在网吧等公共场所使用电脑时，一定要多观察，如果发现异常，不要急于使用。

慎重输入密码，可以采用软键盘、虚拟键盘鼠标输入的方法或乱输入法，以降低密码被盗风险。乱输入法就是如果密码是123456，可先输入6，再用鼠标移动光标到相应位置，插入其他密码。

保管好自己的电脑、键盘等操作工具，不要轻易让陌生人使用。

提醒

公安现役院校 招收普高毕业生工作启动

本报讯（记者 郑望喜）近日，浙江省2014年公安现役院校招收普通高中应届毕业生工作启动。

据市招生办负责人介绍，公安现役院校包括中国人民武装警察部队学院和公安海警学院，中国人民武装警察部队学院安排在我省文理科第一批提前录取，公安海警学院安排在我省文理科第二批提前录取。

公安现役院校招收对象要求具备以下基本条件：参加普通高等学校招生全国统一考试的普通中学应届高中毕业生；未婚，年龄不超过20周岁（1994年9月1日以后出生）；参加由公安现役院校和省公安厅政治部现役工作办公室组织的政治审查、面试和体格检查，结果均为合格。

政治审查、面试和体格检查工作，是公安现役院校招生工作中的重要环节，是考生录取的重要依据。其中，体格检查由省公安厅政治部现役工作办公室统一组织。男生身高不低于168厘米（警卫专业不低于175厘米）、女生不低于158厘米外，其它标准均参照解放军三总部《中国人民解放军院校招收学员体格检查标准》执行。

中国人民武装警察部队学院和公安海警学院的具体招生计划，在6月份省教育考试院编印的《普通高校招生》中统一公布。考生可在填报志愿之前早做准备、研究。

白箬岭隧道160余盏灯损坏 过往车辆注意安全

本报讯（记者 杨海虹 通讯员 陈蕾）昨日，市公路管理局组织施工人员对104国道白箬岭隧道照明设施进行维修。

我们在前期排查中发现，隧道里

有160余盏照明灯损坏。据市公路管理局工作人员介绍，为保证隧道行车安全，他们组织工人维修，施工采用半幅通车、半幅封道方式进行，请过往车辆注意安全，施工将于6月11日完成。

暑期社会实践活动开始招人啦

本报讯（记者 杨海虹）昨日，记者从团市委获悉，2014年乐清暑期社会实践活动开始招募啦，只要你是在校大学生，想在暑期参加实习，有能力、肯吃苦耐劳，就可报名参加。

据团市委工作人员介绍，今年暑期社会实践将开展“践行青春使命·共建美丽乐清”主题教育实践活动，实践内容涵盖科技文化下乡、教育帮扶、机关挂职、课题研究等。现实践总部招聘3名实习人员，工作地点在团市委，有一定组织策划、沟通协调、写作能力，有

社会实践经验的在校大学生将优先录取。此外，我市各机关单位、镇（街）及社区都提供了多个实习岗位，大学生可根据自己的居住地点就近酌情选择。

据悉，各个岗位暑期实践的时间为1-2个月，想要参加的大学生，请于7月10日之前，编辑个人信息私信@青春乐清（新浪）微博，或登录团市委官方网站“青年驿站”下载报名表，填写并发送至邮箱2460619861@qq.com，电话联系61880736。

70分钟内钓鱼68尾



6月8日，乐清市第二届虹大杯钓鱼邀请赛在虹桥镇开幕，来自温州各地的120名钓鱼爱好者现场一试身手。

比赛分别以固定时间内上钓鱼尾数最多、上钓鱼总重量最重来分出胜负。比赛中，上钓鱼尾数最多者70分钟内钓鱼68尾，上钓鱼总重量最重者70分钟内钓了13.48公斤。来自瑞安的林洪青获得本次比赛个人第一名，市体育局、市钓鱼协会等部门给获奖者颁发了奖。

通讯员 周静

